Déclaration commune
CGT- CFDT-FSU-SOLIDAIRE-UNLSD
1er mai Journée internationale des travailleurs
Pour la paix, pour les libertés, pour le progrès social


[bookmark: _GoBack]Le 1er Mai, journée de solidarité internationale du monde du travail, prend un relief particulier cette année avec pour la 2ème fois dans notre pays, sous la Vème république une candidature d’extrême droite représentée par le front national au 2ème tour des présidentielles.
Les gouvernements qui depuis 2002 se sont succédés, sans jamais répondre aux aspirations légitimes à plus de justice sociale, sans ouvrir de perspectives d’avenir meilleur en portent la lourde responsabilité.

Parce que le FN veut s’attaquer aux libertés démocratiques, aux valeurs de solidarité internationales, qu’il porte en lui le racisme et la xénophobie, contraire à nos valeurs,  nous le réaffirmons : aucune voix ne doit se porter sur la candidate du Front National.

Nous devons refuser et combattre les politiques d’austérité qui font monter l’extrême droite.
Nous appelons Un 1er Mai massif pour porter nos revendications haut et fort !
 
Dans une période où la crise du système économique a jeté à la rue des milliers de salariés, la situation est intenable pour le monde du travail et dramatique pour les chômeurs et précaires, qui voient s’envoler l’idée que demain les jours seront meilleurs.
 
Ce 1er Mai 2017 sera celui d’un 2ème tour social pour porter les revendications légitimes des travailleurs, qui ne cautionnent ni la crise du capitalisme, ni la facture que cherchent à nous imposer les dirigeants de ce monde.
 
Ni les plans de rigueur et d’austérité, ni la récession, ni les déficits n’appartiennent aux travailleurs, c’est la dette des financiers, c'est à eux de la payer !

Il faut nous mobiliser !
 
Quel que soit le président qui sera élu, les organisations syndicales resteront mobilisées contre toute politique ultralibéral et pour le progrès social.

Avec un chômage qui ne cesse d’augmenter et des salaires, pensions et  retraites, toujours orientés à la baisse pour les travailleurs, retraités, privés d’emploi et jeunes de notre pays, ce 1er mai 2017 doit être l’occasion de montrer notre détermination face à ces préoccupations sociales qui demeurent au premier plan. 

Les organisations syndicales CGT, CFDT, FSU, Solidaire, UNLSD  appellent  l’ensemble des salariés, les privés d’emplois, les jeunes, les retraités à faire du 1er mai une journée de mobilisation, de lutte et d’expression revendicative exceptionnelle, une journée de rassemblement pour les droits des travailleurs, le progrès social, la liberté, l’égalité, la justice, la fraternité, la paix, la démocratie et la solidarité internationale. 

Manifestation à St Etienne : RDV 10h Bourse du travail
